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Шостий етап розвитку цього поняття почався у 2005 році і триває 
сьогодні. Його особливістю є розгляд економічної безпеки підприємства 
залежно від його галузевої належності, а загрози економічній безпеці 
підприємства розглядаються як з боку зовнішнього, так і внутрішнього 
середовища функціонування підприємства. 

З вищесказаного випливає, що економічна безпека є поняттям 
багатогранним і вивчення її на рівні автотранспортних підприємств потребує 
проведення оцінки і аналізу їхньої діяльності, з метою дослідження стану 
їхньої економічної безпеки. Отже, еволюція поняття «економічна безпека 
підприємства» пройшла шість етапів свого розвитку, і сьогодні воно 
розглядається залежно від галузевої належності підприємства.

Література:
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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА ЗА ЕТАПАМИ ТА 
СТАДІЯМИ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ

Вальтер А.А., студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММіЛ 
Науковий керівник: к.е.н., доц. Згадова Н.С.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
Зовнішнє середовище функціонування суб’єктів господарювання стає 

ще більш динамічним та невизначеним, спричиняючи значну кількість 
ризиків, небезпек та загроз (неплатоспроможність партнерів, недобросовісна 
конкуренція, недружні злиття і поглинання, комерційний шпіонаж, рейдерство 
тощо). Все це зумовлює потребу в ефективному управлінні їх фінансово-
економічною безпекою, вдосконаленню його методів та механізмів. 

Поняття безпеки взаємопов’язане із поняттям розвиток. У загальному 
розумінні, розвиток - незворотна, цілеспрямована, закономірна зміна матерії і 
свідомості. Зрозуміло, що розвиток економічної системи неможливий без її 
безпеки.

Адже, якщо не ліквідовувати, мінімізувати загрози фінансово-
економічній безпеці підприємства, вони можуть зумовити значні втрати його 
ресурсів, фінансову кризу, і в результаті - банкрутство.
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З іншого боку, розвиток завжди пов'язаний зі збільшенням кількості 
ризиків та загроз.

Вчені виділяють такі рівні безпеки: 
міжнародний (глобальний та регіональний);
національний (держави та її окремих адміністративних одиниць, 

суспільства, населення в цілому);
приватний (підприємства та особи).

Серед усіх із компонентів національної безпеки економічній складові 
належить визначальне місце. Національна економічна безпека є системним 
поняттям, адже вона складається з окремих взаємообумовлених компонентів: 
економічної безпеки держави, суспільства (населення), регіону, галузі, 
підприємства, особи.

Вплив суб’єктів управління фінансово-економічною безпекою на такі 
об’єкти, як параметри фінансово-економічної діяльності, відбувається через 
використання таких економічних методів, як метод техніко-економічних 
розрахунків; балансовий метод; економіко-статистичні методи; експертні 
методи (методи експертних оцінок); методи дисконтування вартості; методи 
нарощування вартості (компаундинг); методи амортизації активів; інші 
фінансові методи; формуванням фондів економічного стимулювання і гнучкі 
моделі заробітної плати; премії та штрафи.

Питання економічної безпеки входять в обов’язок не тільки працівників 
економічних служб, а й технічних відділів. Найбільш комплексно 
досліджувати поставлену проблему і знайти найбільш оптимальний варіант її 
вирішення можливо тільки при загальних зусиллях спільної роботи 
економістів, техніків, технологів, керівників різних виробничих служб, що 
володіють різноманітними знаннями стосовно досліджуваного питання. 
Значна увага приділяється такому напряму в сфері забезпечення економічної 
безпеки, як економічна розвідка (або конкурентна розвідка, ділова розвідка, 
бізнес-розвідка), що займається збором і обробкою інформації з відкритих 
джерел, причому з абсолютно легальних позицій.

Конкурентна розвідка - це постійний процес збору, нагромадження, 
структурування, аналізу даних про внутрішнє й зовнішнє середовище компанії 
та надання вищому менеджменту компанії інформації, що дозволяє йому 
передбачати зміни в обстановці і приймати своєчасні оптимальні рішення 
щодо управління ризиками, впровадження змін у компанії, а також відповідні 
заходи, спрямовані на задоволення майбутніх запитів споживачів та 
збільшення вартості компанії.

Найвищі рівні стратегічного забезпечення економічної безпеки 
підприємства пов’язані з інноваціями. Підприємство не може зберегти 
лідерства та свої конкурентні переваги без оновлення, так як воно є системою 
вищої структурної організації. Оновлення сьогодні рівнозначно стратегії.

Сьогоднішній розвиток економіки підприємств активно залучає таке 
поняття, як корпоративна інноваційна система, під якою розуміється 
сукупність промислових і фінансових елементів (підсистем, інститутів), що 
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входять до корпорації, видів діяльності, а також ієрархію і зв'язки між ними, 
які формують і реалізують інноваційні процеси.

Інноваційні зміни повинні проходити у всіх без винятку бізнес-процесах 
підприємства. Побудова корпоративної інноваційної системи на підприємстві 
здійснюється на основі аналізу існуючих бізнес-процесів і моделювання 
нових. 
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РИЗИКИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇХ ВПЛИВ НА 
ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА
Бавикіна Д.А., студент СВО «Бакалавр» ф-ту ММіЛ 

Науковий керівник: к.е.н., доц. Неустроєв Ю.Г.,
к.е.н., доц. Работін Ю.А.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
На діяльність підприємства впливає багато факторів внутрішнього та 

зовнішнього середовища, які можуть мати незадовільний вплив та нести певні 
загрози адаптаційно - компенсаторним можливостям підприємства. З 
методологічної точки зору загроза є об’єктивною реальністю яка існує між 
відносинами «людина-техніка», «підприємство - навколишнє середовище», 
«людина-природне середовище».

• За сферою виникнення виокремлюють ризики:
зовнішні;
внутрішні (кадрові).
Зовнішні – пов'язані зі спричиненням збитків і неотриманням 

підприємцем очікуваного прибутку внаслідок порушення своїх зобов'язань 
контрагентами підприємця або через інші обставини, які не залежать від нього.

Зовнішні ризики поділяють на:
- природні (ризик стихійних лих і екологічні ризики);
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конкуренції і галузевий ризик);
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- фінансові ризики, пов'язані з купівельною спроможністю грошей; 
Внутрішні залежать від здатності підприємця організовувати виробництво і 
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